



探秘航天科技

蓝园小学 郭辰汐 指导老师 李丽娥

今天,我们小记者怀着兴奋与期待,走进南安市成功国际会展中心,开启一场有趣的航空航天国防科普之旅。

走进大厅,一块巨幅屏幕正播放着令人热血沸腾的国防历史影像。画面中,一架战斗机如同一头迅猛的猎鹰,在云霄间自由穿梭,随后又精准地发射导弹,瞬间摧毁目标,滚滚浓烟腾空而起。那一刻,我心潮澎湃,仿佛置身于战场之中。这些激烈的战斗场景,让我深刻体会到如今和平生活的来之不易,也更加坚定了我努力学习、报效祖国的决心。

随后,我们走进飞机模型展区。其中,一架造型独特的飞机模型格外引人注目。它有着尖锐的机头、庞大的机身,三角翼犹如一双展开的强健翅膀,充满了力量感。在老师的组织下,我们依次轮流登上驾驶舱。坐上驾驶位的那一刻,我心跳陡然加快,仿佛自己真的驾驶着战机在蓝天中翱翔,与“敌人”展开一场惊心动魄的较量。

这场科普之旅,不仅让我领略到航空航天科技的魅力,更让我懂得知识就是力量。那些翱翔天际的钢铁雄鹰,正是无数科研工作者智慧与汗水的结晶。

少年当立强国志

国专中心小学 蔡世麟
指导老师 叶明瑜

“少年强则国强”,这句话如同一颗种子,在我心中生根发芽。今天,我走进南安市成功国际会展中心,参观南安首届航空航天国防科普展。这次难忘的经历,让我对这句话有了更深的理解,也让我的强国梦愈发清晰。

进入馆内,一个巨大的屏幕瞬间吸引了我的目光。屏幕上,正播放着一首名为《玉盘,玉盘》的歌曲,悦耳动听的旋律弥漫在展馆的每一个角落。与此同时,中国近年来所取得的辉煌成就,如同一幅波澜壮阔的历史画卷,在银幕上徐徐展开。那一幕幕震撼人心的画面,也深深震撼着我们的心灵,一股强烈的自豪感如汹涌澎湃的潮水,在我心中翻涌不息。

我怀着激动的心情,朝着展馆深处走去。突然,一座巨大的飞机模型出现在我的眼前。我迫不及待地凑近,观看旁边的解说视频。我惊喜地发现,这是“白帝”空天战机。它造型独特,充满了未来感,仿佛随时能冲破天际,守护祖国的浩瀚空域。

继续前行,东风导弹、神舟系列火箭、天宫空间站……一系列大国“重器”模型依次映入眼帘,我仿佛置身于一座庄严而神圣的国防科技殿堂之中,每一件“重器”都诉说着祖国的崛起与强大。

看完军事武器模型后,我还体验了激光打靶、水晶弹冲锋枪、太空模拟器等项目。在这些体验中,我近距离感受到了国防科技的魅力。

这次国防科普展,不仅让我收获了国防知识,更让我深刻认识到:强国梦,不仅是科学家、军人的责任,也是我们每一个青少年的使命。

探秘国防科技

明新小学 林伟萱 指导老师 陈春凤

你是否渴望了解那些在天空翱翔、捍卫中国领空的先进战机?你是

探秘航空航天展 点燃科学国防梦

5月,一场航空航天国防科普展在南安市成功国际会展中心举行。来自国专中心小学、蓝园小学、明新小学的57名小记者满怀好奇与期待,踏入这片充满未来感与力量感的科技殿堂。展区,战斗机、坦克、大炮等军事装备的仿真模型,以逼真的形态诉说着国防力量的威严与厚重。

黄小红 文/图



小记者合影

否对守护祖国海疆的舰艇感到好奇?又是否憧憬着踏入神秘的宇宙空间,感受航天科技的魅力?今天,就让我带着大家一同探秘这场国防科技的盛宴。

我怀着无比期待的心情,踏入了南安首届航空航天国防科普展的大门。刚进展馆,首先映入眼帘的是一架高大的战斗机模型。老师站在一旁,绘声绘色地给我们讲解:“战斗机是一种多功能军用飞机,其主要功能包括空战、拦截敌机、打击目标以及运输任务。”

了解了战斗机的知识后,我们来到了舰艇展示区。

我仰望着舰艇,想象着它在波涛汹涌的大海上航行,舰炮发射出威力巨大的炮弹,守护着祖国的海疆,心中不禁涌起一股自豪之情。

我继续在展馆中漫步前行,发现一个地方人头攒动,热闹非凡。我怀着强烈的好奇心,费力地挤了进去,原来这里是VR体验区。只见那些体验完的人,脸上都洋溢着满足的笑容,这让我也跃跃欲试,赶紧加入等待体验的队伍。

终于轮到我了,我迫不及待地戴上VR眼镜。刹那间,我仿佛置身于一个奇幻无比的世界,旁边有一架高大的飞行器静静矗立。还没等我反应过来,飞行器便带着我“嗖”的一声冲向天空。我好奇地环顾四周,高楼大厦渐渐变小,地球的身影也慢慢远去。我远远地望着刚刚起飞的地方,心中既紧张又兴奋。随着座椅的微微晃动,我感觉自己真的在太空中遨游,仿佛完全忘记了这是一个虚拟的世界。体验时间转瞬即逝,我恋恋不舍地摘下眼镜,离开了体验区。

这次航天体验,让我真切地感受到了国家科技的强大。

一场航天国防之旅

明新小学 侯欣妍 指导老师 潘蔓芬

在浩瀚宇宙的璀璨星空中,人类对未知的探索从未停歇。这次航空航天国防科普展,宛如一扇通往宇宙的大门,让我领略了中国航天事业从起步到腾飞的辉煌历程。

展厅内,珍贵的展品、精彩的图片和翔实的文字,生动地讲述着中国航天的成就。各展区独具特色,令人目

不暇接。在军事展区,我体验了模拟射击。扣动扳机的瞬间,后坐力让枪托猛地撞向肩膀,震得我手臂发麻。看着靶心的弹孔,我既兴奋又紧张,每一次击发都像一场与专注力的较量,手指的细微动作、

呼吸的节奏,都影响着射击的精准度。在刺激与专注的交织中,我真切地感受到枪械带来的震撼与力量。

航天展区更是让我震撼不已。我看到了火箭、嫦娥探测器、太空服等科普仿真模型静静地陈列着,仿佛在诉说着中国航天的辉煌。在VR体验区,我戴上VR眼镜,随着倒计时归零,火箭喷射出炽烈的尾焰,如金色巨龙般冲天而起。我屏住呼吸,心跳与火箭的升空节奏同频共振,看着它划破云层,飞向宇宙深处。那一刻,我内心震撼极了,仿佛自己也随着火箭飞向了宇宙。

参观结束后,我依然激动不已。这次旅程既让我增长了见识,也让我深刻感受到科技与文化的魅力。中国航天的每一步,都是无数航天人用智慧和汗水铸就的奇迹。我们也将继续追逐星辰大海的梦想。

观航空航天展

明新小学 吕端鸿
指导老师 黄丽美

在这生机勃勃的五月,我们小记者踏上了航空航天展的探秘之旅。

踏入会场,大屏幕所带来的震撼视



▲小记者在观展。

◀聆听中国航空航天发展史

觉效果瞬间击中了我的内心。屏幕上的国防影像惊心动魄,令人心潮澎湃。在宽敞的展厅中,一架气势恢宏的火箭模型格外引人注目。它直指苍穹,仿佛在向世人诉说着中国航天人追逐星辰大海、探索宇宙奥秘的宏伟壮志。

最让我难忘的是当我踏入太空舱内的那一刻,刹那间,我仿佛穿越到了月球表面。脚下的尘土细腻且松软,每走一步都能感受到那奇妙的触感;远处的“环形山”在阳光的照耀下闪烁着迷人的光芒,熠熠生辉。恍惚间,我想起了一位航天员曾说过的话:“我们奔赴太空,并非为了征服它,而是为了寻找人类共同的家园。”

这次参观之旅,不仅让我领略到了航空航天科技的独特魅力,更让我深刻领悟到人类“探索永无止境”的真理。



小记者手握仿真枪。



与大型战斗机模型合影

□优秀学生习作选登

我想养一只小兔子

第一实验小学 傅筱斐 指导老师 林凤凰

有的人想养机灵的小狗,有的人想养可爱的小猫,还有的人想养小巧玲珑的仓鼠……我最渴望养一只憨态可掬的小白兔。

小白兔的模样非常可爱。它那圆溜溜的脑袋上,竖着一对长长的耳朵,时刻捕捉着周围的动静。眼睛红红的,像两颗闪闪发光的红玛瑙,忽闪忽闪的,透着一股机灵劲儿。它的鼻子小巧秀气,像一颗精致的小樱桃。嘴巴是三瓣嘴,吃东西的时候一抿一抿的,有趣极了。它的身体胖乎乎的,毛茸茸的,远远看去,就像一团会移动的雪球,让人忍不住想要摸一摸。

我想养小兔,可不仅仅是因为它长得可爱。我觉得喂养它一定特别有意思。每天放学后,我就能蹦蹦跳跳地回家,给它喂美味的胡萝卜,看着它用前足把胡萝卜紧紧抱住,然后小嘴巴快速地啃食起来。一有风吹草动,它总是吓得东躲西藏,那模样真是既可爱又好笑。

我还特别期待能和它一起玩耍。我常常想象着,在一个阳光明媚的日子里,我带着它来到草地上。它像个小毛球一样蹦蹦跳跳,一会儿跑到这儿,一会儿又跑到那儿,活泼极了。

我真的好希望爸爸妈妈能同意我养一只小白兔呀!我相信,它一定会成为我最好的朋友,能给我的生活带来无限的欢乐。

(上接1版)

在服务端,构建产业生态闭环——推动生产性服务全流程升级,形成“设计引领、科技提效、检测保障、人才支撑”闭环体系;推动生活性服务全方位提升,在水暖卫浴阀门千亿元生态走廊沿线有机植入教育、医疗、商业、办公、高端酒店、人才社区、中央食堂等公共配套,着力打造国际水暖城展销中心。

多措并举助推优品出海

“南安优品”的名号并不止于水暖卫浴产业,“全球每三台对讲机,就有一台来自南安”,石材“买全球、卖全球”等无不展现着南安制造的强大能量。面对新形势,全方位的“南安优品”出海,成为南安内外贸高质量发展的关键抓手。

针对企业外贸需求,开设小语种商务师培训班;通过联系海外侨亲资源,加快公共海外仓布局,投放“买建材来中国南安”等海外广告;嫁接义乌销售渠道优势,在义乌国际商贸城设立“南安建材优品展贸馆”……一段时间以来,南安不断创新内外贸一体化举措。

早在去年11月,南安便建成全省首个外贸集聚区,采用“政府+国企+运营商”的创新模式,打造“一站式”的外贸综合服务平台。截至目前,外贸集聚区已吸引23家外贸企业、11家服务商扎根,今年一季度,入驻企业出口额近10亿元,同比增长三成,超100家本地企业在里搭上了外贸出口的“快车”。

在夯实基础的同时,南安着眼于长远发展。日前,《南安市“扬帆出海、再下南洋”行动方案》正式发布,将通过26条措施,以南安雄厚的产业基础为依托,从聚侨促贸、优品整合与产业升级、开拓国际市场、平台建设及载体培育、优化税收金融服务、人才培育等方面入手,深度挖掘企业外贸潜力,巩固欧美等传统市场,提升南安企业在东南亚、中东等新兴市场的竞争力与影响力。根据《方案》,到2026年底,南安外贸出口目标突破200亿元,年均增长5%以上,外贸企业超1000家。

一系列举措正在结出丰硕成果。来自南安市商务局的数据显示,今年1至4月,南安组织近70家(次)企业到巴西、迪拜等10多个国家(地区)参加展会,展位近百个,促成意向订单3.5亿美元;发动水暖卫浴阀门行业协会、消防协会、跨境电商平台组织带领企业赴菲律宾、俄罗斯等新兴市场国家开展5场供需对接活动;组织走进产业带活动3场,共计20个国家(地区)的105位侨亲代表、采购商、企业、跨境电商卖家代表进行供需对接,达成意向订单12亿元,达成共建公共海外仓意向5个,并现场达成贸易合作项目结对15个……短短4个月时间,南安“走出去”的动作密集、佳音频传。

作为古代“海上丝绸之路”的起点城市,今日的南安正以更加开放的姿态融入全球供应链体系。

福建鹭泉拍卖有限公司
拍卖公告

受委托,定于2025年6月4日(星期三)上午10时在南安市官桥镇巨凯国际大酒店17楼会议室公开拍卖:南安市官桥镇原镇办木器厂8年租赁权。

保证金(人民币):

100万元

看样时间:

2025年5月28日-29日

报名截止时间:

2025年6月3日17时

联系电话:

18959750020 梁小姐

联系地址:

南安市官桥镇三楼村镇办